

ЗНАМЯ



№21 (11747)

ТАУ АНДААН 11-І І ЕСЕХ АЛДАА ЕБАӨ ЕІ ТАҢТЫА ӨДҮҮЛКЕТІ ЕТ АЕАНДЕ.
Сайт: <http://kuvznama.ru/>. E-mail:znama_kuv@mail.ru

28 мая 2014 года



Статистика утверждает, что каждый ученик от 1 до 11-го класса слышал звонок 9 тысяч раз. Но в памяти остается первый и последний звук колокольчика. Он хранится в сердце как символ начала и конца школьной жизни. А когда раздается его последняя трель, то невольно вспоминаются слова из песни: «... не повторяется такое никогда».

Праздник последнего звонка всегда вызывает смешанные чувства: и грустно, и радостно. Волнуются выпускники, учителя, родители, ну, и, конечно, не скрывая эмоций, все они не могут сдержать слез.

23 мая в школах нашего города и района, 24 мая в Прямухине, прозвенел последний звонок для выпускников 9 и 11-х классов. В этот день мы побывали на линейке для одиннадцатиклассников в СОШ №1 и были приятно тронуты этим торжеством. Прошло оно в новом современном стиле, в теплой, праздничной обстановке.

После построения учащихся на школьной площадке и исполнения вокальной группой 7-б класса песни «Школа» ведущие объявили выход виновников торжества:

— Праздник этот как всегда последний для тех, кто самый старший среди нас. Встречаем аплодисментами выпускников.



ПРОЩАЛЬНЫЙ ЗВОНОК ЗОВЕТ НА ПОСЛЕДНИЙ УРОК

И вот выходят парами в виде ручейка 25 нарядных, красивых и счастливых одиннадцатиклассников. Торжественная линейка открыта — учащиеся школы исполняют гимн РФ, звучат первые поздравления.

Добрые напутственные слова выпускникам сказали первый зам. главы администрации Кувшиновского района М. Сагель, глава городского поселения М. Аваев, директор школы В. Захарян, родители. Затем победителям и призерам районного и областного этапов всероссийской олимпиады школьников, а также других творческих, спортивных конкурсов разного уровня были вручены грамоты от глав Кувшиновского района и городского поселения. Героем дня стал выпускник Виталий Житнюк, который получил большое количество их.

После шуточного, веселого и задорного танца, посвященного ЕГЭ, выпускники, читая стихи, вспоминали свою школьную жизнь, а первоклассники — первый год учебы. Самые старшие

приветствовали младших, младшие, в свою очередь, поздравляли выпускников, дарили друг другу подарки.

Продолжилась линейка ярким инсценированным поздравлением, преподнесенным виновникам торжества от учителей. Много теплых слов и благодарностей сказали и выпускники своим наставникам, родителям.

— На крыльях мечты вы уноситесь в даль. Назад не вернуться, как ни было б жаль. Со школой расстанетесь вы навсегда, но все мы вас ждем — заходите сюда, — говорили педагоги.

— Красиво, самобытно и значительно любимое Отечество в веках. Россия начинается с учителя, а продолжается она в учениках, — отвечали выпускники.

— ... 11 лет не одно мгновение, шли и криво они, и прямо, 11 лет твоего терпения, страха, слез и сомнений, милая мама, — обращались ребята к своим родителям.

Далее состоялась передача учебной эстафеты школьникам 10-го класса. Затем звучали не-

жные и проникновенные песни, посвященные учителям, родителям, которые исполняли вокальная группа 7-б класса, выпускники и первоклассники. Родители дарили ребятам частичку своего сердца — яркие красные воздушные шары в виде сердечек. В это время слезы на глазах блестели у всех присутствующих.

Наконец настал и самый торжественный момент — пронзительно и волнительно зазвонил над детством уходящим прошальный последний звонок.

А потом было выступление классного руководителя Г. Фроловой. Она поздравляла и давала напутствия своим, уже по-взрослевшим выпускникам. И тут же к ней по очереди подходили ребята с ленточками, и каждый из них, оставляя в руке «классной мамы» краешек ленты, говорил ей, что его связывало с ней за все 11 лет учебы. Больно было Галине Ивановне расставаться с ребятами, но отпустить пришлось — директор перерезал ленточки, и нить, символически связывающая выпуск-

ников со школой, оборвалась. Закончилось течение школьных лет, и реки их теперь впадают в море жизни взрослой.

После финальной песни о школе, исполненной выпускниками, они выпустили в небо шары, загадав желания, которые, мы надеемся, обязательно все сбудутся. Упывающие в небо шары, грустные глаза ребят говорили о том, что школьники сожалением прощаются с безмятежной и радостной порой, которую уже не вернуть. Но

огорчаться не стоит, ведь дан старт для покорения новых вершин, и выпускники, улыбаясь и стирая слезы с лица, закружились в вальсе. Впереди у ребят еще серьезные испытания — го-сэкзамены. Мы желаем им успешно их сдать, найти свою дорогу в жизни и стать в будущем добрыми и хорошими людьми.

Кстати, среди одиннадцатиклассников СОШ №1 в этом году есть претенденты на «золотую медаль» — это Виталий Житнюк, Лейла Дзейтова, Галина Шабанова и Ангелина Яковleva. Надеемся, ребята, у вас все получится, «золото» будет ваше!

В добрый путь, выпускники 2014!
А. СЕРЖАНОВА.



роду Бакуниных в Троицком храме;
- возложение цветов к склепу;
- открытие мемориальной доски герою обороны Севастополя Алексею Бакунину;
- открытие памятника всем Бакуниным;
- награждение медалью «Се-

стра милосердия Екатерина Бакунина»;

- краеведческая конференция по истории рода Бакуниных;
- экскурсии по музею, по усадебному парку, посещение Кутузовской горки;
- концерт на открытой площадке.

Администрация Кувшиновского района.

Наша афиша

Дорогие девчонки
и мальчишки,
а также их родители!

Районный Центр детского творчества приглашает вас на праздник детства, посвященный Дню защиты детей, который состоится 1 июня в 13.00 час. в РЦДТ.

Ждем вас с нетерпением!

Уважаемые кувшиновцы
и гости района!
31 мая 2014 года в с. Прямухино пройдут очередные Бакунинские чтения, посвященные 120-летию со дня кончины сестры милосердия Екатерины Бакуниной и 200-летию со дня рождения Михаила Бакунина.
Начало праздника в 11 часов.
В программе:
- панихида по дворянскому

**ОДНИ ИЗ ЛУЧШИХ
В РЕГИОНЕ**

стр. 2

**ПРОГРАММА ТВ
НА НЕДЕЛЮ**

стр. 6-7

1 ИЮНЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ
Уважаемые жители Тверской
области!

Сегодня мы отмечаем Международный день защиты детей. Охрана прав и законных интересов подрастающего поколения — это забота о будущем, которое должно быть благополучным и перспективным. Детство — самая счастливая пора, и мы, взрослые, должны сделать все возможное для того, чтобы для юных жителей Верхневолжья оно стало по-настоящему радостным и беззаботным.

Защита материнства и детства относится к числу приоритетов в работе регионального правительства. Богатый опыт Верхневолжья в этой сфере был обобщен и представлен на недавней первой выставке-форуме «Лучшие социальные практики в работе с семьей и детьми в Тверской области».

Сегодня в нашем крае идет большая комплексная работа по защите прав детей-сирот и детей, оставшихся без родительского попечения, развитию разных форм их семейного устройства, повышению качества социальной работы, в том числе в сфере помощи многодетным семьям и детям с инвалидностью, активному внедрению инноваций в социальной сфере. Созданы условия для получения качественного образования и медицинских услуг, поддержки молодых талантов в учебе, творчестве и спорте. Приятия и реализуется стратегия действий в интересах детей Тверской области, которая систематизирует всю работу в этой сфере.

От души желаю педагогам, социальным и медицинским работникам, психологам и всем, кто выбрал для себя благородную стезю — работу с детьми — успехов, терпения и мудрости. А юным жителям региона — интересных каникул, крепкого здоровья, хороших друзей, много новых достижений и ярких впечатлений!

**А. В. ШЕВЕЛЕВ,
губернатор Тверской области.**

Уважаемые земляки, юные кувшиновцы!

Уже более полувека в первый летний день мы отмечаем День защиты детей.

Это не просто праздник, но и напоминание об ответственности общества за судьбу маленьких сограждан, за обеспечение самого главного права каждого ребёнка — права на счастливое детство. Детское счастье изначально предполагает любовь родителей, поэтому особая благодарность тем семьям, где дети окружены пониманием и заботой.

Радует, что многие кувшиновские ребята уже проявили себя в учёбе и спорте, раскрыли свои дарования в творчестве. Достижения наших юных земляков не раз отмечались на высоком уровне. Пусть предстоящее лето принесёт детворе хороший отды, интересные встречи и исполнение желаний.

Желаем вам, дорогие кувшиновцы, добрых семейных отношений, заботливых родителей и благодарных детей! Будьте здоровы и счастливы!

**С уважением,
Д.В. Новоселов,
врио главы
Кувшиновского района.
А.Ю. СТАРИКОВ,
председатель Собрания
депутатов Кувшиновского района.**

ЧЕРЕЗ ТВОРЧЕСТВО К АКТИВНОЙ ГРАЖДАНСКОЙ ПОЗИЦИИ

• В Твери прошла церемония награждения победителей областного конкурса «Наш выбор-будущее России!».

Он проводится в регионе уже 11 лет и вовлекает в творческий разговор об избирательном праве школьников, воспитанников детских садов, домов-интернатов, школ изобразительного искусства, кружков декоративного и прикладного искусства, учащихся коррекционных школ, студентов средних специальных учебных заведений Тверской области.

В этом году в нем приняли участие 185 авторов и 36 коллективов со всей области. Сокольническая школа стала призером во всех номинациях данного конкурса.

В номинации «Творческие работы» лучшими были признаны 15 проектов. Всего было представлено 47 конкурсных поделок, выполненных в различной технике декоративно-прикладного и современного искусства. В этой номинации призером стала Дарья Гуша, ученица 6 класса Сокольнической школы. Она выполнила игру «Выборы». В номинации «Литературные работы» лучшими стали 14 сочинений, эссе, стихов, басен и сказок. Наталья Суворова, ученица 7 класса, представила свое стихотворение «Милая мама». В номинации «Рисунки и плакаты» высокую оценку членов конкурсной комиссии заслужили 18 проектов. Призером от нашей школы стала ученица 8 класса Татьяна Сыч, она сделала плакат «Мы живем в России».

В церемонии награждения принял участие губер-



Ученицу Тысяцкой ООШ В. Жукову с победой в конкурсе поздравили губернатор А. Шевелев и председатель избирательной комиссии Тверской области В. Дронова.

натор области Андрей Шевелев.

— Конкурс год от года подтверждает, что у нас в регионе подрастает очень талантливое и гражданское активное молодое поколение, — подчеркнул Андрей Владимирович. — Наши ребята каждый раз находят неординарные и убедительные способы для того, чтобы сказать своим ровесникам и взрослым, что только от самих граждан зависит, кто будет управлять страной, регионом, городом или селом, разрабатывать законы.

— Приятно видеть так много юных лиц, которые,

несмотря на свой возраст, уделили внимание столь серьезным вопросам, как проведение выборов, политическая система Российской Федерации, — обратилась к ребятам председатель избирательной комиссии Тверской области Валентина Дронова. — Мы убеждены, что эта маленькая составляющая станет хорошим фундаментом в воспитании настоящих патриотов нашей страны.

Лучшие работы размещаются в сборнике «Отражение», который избирательная комиссия Тверской области — инициатор конкурса выпускает с 2003

года. В 2008 году самые интересные произведения были объединены в выставку «Отражение. Выборы глазами детей». Эта экспозиция обхвачала практически все уголки Тверской области, выставлялась в ЦИК России, а также побывала за пределами нашей страны: в Варшаве, в Вене, кроме того в рамках дней Тверской области в ЮНЕСКО эту экспозицию увидели в Страсбурге...

Как подчеркнул Андрей Шевелев, важно, что для участников конкурса очевидна необходимость участия в выборах, а значит, они не станут сторонними

наблюдателями и будут творцами будущего своей страны.

Всем участникам конкурса были вручены дипломы и памятные подарки. Церемония награждения завершилась общей фотографией, свою победу учащиеся отпраздновали за «сладким столом».

**О. МУРАВЬЕВА,
зам. директора по ВР.**

Как пояснила председатель ТИК Е.Н. Ершова, конкурс проводился в три этапа.

На первом этапе его участники представили плакаты, рисунки, литературные и творческие работы в администрацию учебных заведений района.

Итоги второго этапа подвела конкурсная комиссия Кувшиновского роо. Она направила отобранные работы в избирательную комиссию Тверской области для участия в третьем этапе.

В результате призерами конкурса признаны:

МОУ Заовражская СОШ — Татьяна Сыч (плакат «Мы живем в России!», руководитель - О. Н. Муравьева); Наталья Суворова (литературная работа «Моя мама», руководитель - О. С. Ногаева); Дарья Гуша (игра «Картинная галерея «Выборы», руководитель - Г. П. Соловьев);

МОУ Тысяцкая ООШ — Валерия Жукова (рисунок «Ваш выбор — наше будущее!», руководитель - Е. К. Яковлева).

Территориальная избирательная комиссия Кувшиновского района благодарит участников конкурса — детей и их руководителей, достойно представивших Кувшиновский район на конкурсе.

**Увеличены
средства
на модернизацию
и капремонт
объектов ТЭК**

Увеличено финансирование ряда мероприятий соответствующей региональной программы.

Одно из направлений сокращения энергетических издержек в бюджетном секторе — модернизация объектов теплоэнергетического комплекса в муниципальных образованиях. На эти цели дополнительно выделено свыше 9,3 миллиона рублей, а всего, таким образом, в 2014 году предусмотрено порядка 53,5 миллиона рублей.

За счет субсидий из федерального бюджета на 86,6 миллиона рублей выросли ассигнования на проведение капитального ремонта муниципальных объектов теплоэнергетического комплекса с применением энергоэффективных технологий. Из областного бюджета по данному направлению предусмотрено порядка 43 миллионов. По словам министра ТЭК и ЖКХ Дмитрия Базарова, средства будут направлены на капитальный ремонт тепловых источников и сетей.

Губернатор отметил, что энергоэффективность бюджетных учреждений и региональной экономики в последние годы заметно возросла, но требует еще большого объема работы.

- Модернизация теплоэнергетических комплексов в городах и районах актуальна именно сейчас, когда началась подготовка к новому отопительному сезону. Понимая социальную значимость этих процессов, прошу районы активно участвовать в программе, — подчеркнул Андрей Шевелев.

**Пресс-служба
правительства
Тверской области.**



В этом году, 12 апреля, «своё совершеннолетие» отпраздновала и наша музыкальная «жемчужина» города — детский образцовый духовой оркестр «Золотой саксофон», руководит которым заслуженный работник культуры РСФСР И.А. Кирица. О его профессиональном мастерстве наставника известно далеко за пределами нашего города, об этом говорят и достижения оркестра на конкурсах и фестивалях разного уровня, и успехи выпускников творческого коллектива, и благодарности от родителей детей, занимающихся в оркестре, и множество наград в копилке Ивана Алексеевича. Своим опытом он с радостью делится с коллегами.

14 мая в РЦД Тверской областной Дом народного творчества на базе нашего образцового духового оркестра «Золотой саксофон» провел мастер-класс для руководителей ансамблей и оркестров духовых инструментов.

В работе этого мероприятия принимали участие заместитель директора по народному творчеству и организационно-методической работе Дома народного творчества, почетный работник культуры и искусства Тверской области В.Н. Облова, заведующий секциями инструментальной музыки и фольклорного наследия А.В. Костерин, руководители и педагоги коллективов, работающих в жанре духовой музыки, из Кимрского, Лихославльского районов, Твери, Удомли и других.

В ходе мастер-класса И.А. Кирица рассказал коллегам о том, как создавался оркестр, возрастном цензе и особенностях воспитанников, об участии коллектива в конкурсах и фестивалях, показал элементы занятий и репетиций с ребятами, познакомил с методами и приемами работы с детьми, тонкостями обучения их игре на инструментах, отметил не

И ПЛАКАТЬ, И СМЕЯТЬСЯ ЗАСТАВЛЯЕТ «САКСОФОН»

18 лет — замечательный возраст, не правда ли?!
Самый романтичный и первый значимый юбилей — совершеннолетие, когда открываются абсолютно новые жизненные горизонты.

только обучающую, но и воспитательную функцию музыкального наставничества, поделился успехами и сложностями в работе, секретами своего профессионального мастерства.

— Недавно нам подарили новые марш-плюнты, приспособления для поддержки ног на музыкальных инструментах, теперь детям стало удобнее и легче играть. Хочется сказать за это огромное спасибо руководству ОАО «Каменская БКФ» и лично А.С. Цою, — заметил в своем выступлении И.А. Кирица.

Также все присутствовавшие познакомились с юными солистами оркестра, с большим удовольствием слушали музыкальные произведения, аранжированы к которым делал И.А. Кирица.

После мастер-класса своими впечатлениями от него поделился с нами А.В. Костерин:

— Сразу отмечу, что детский образцовый духовой оркестр «Золотой саксофон» — один из сильнейших музыкальных коллективов нашей области, и в этом, без сомнения, огромная заслуга его руководителя. Поэтому и решено было провести мастер-класс здесь.



Прошел он плодотворно, в рабочей обстановке, остались добрые впечатления, и все очень понравилось. Большой плюс, что в оркестре занимаются именно дети — видим их творческое развитие, их дальнейший музыкальный рост, здесь открываются их таланты, здесь им прививается любовь к духовой музыке. В ходе мероприятия Иван Алексеев-

вич подробно, обстоятельно, эмоционально и очень интересно рассказал и показал, как он работает с оркестром, причем, даже индивидуально по каждому инструменту. Замечательно, что в оркестре представлены все духовые инструменты, что дети играют самый разный репертуар — и эстрадную, и джазовую, и самую современную музыку в очень интересной и красивой обработке руководителя коллектива. Воспитанники хорошо знают нотную грамоту. Мне очень понравилось, как мастерски и профессионально Иван Алексеевич работает с ребятами, как понимает и чувствует их, общается с ними и является большим другом детей, а воспитанники, в свою очередь, уважают и ценят своего учителя.

В этот же день, вечером, в заполненном любителями духовой музыки зале РЦД состоялся традиционный отчетный концерт «Золотого саксофона». Около двадцати красавиц и виртуозно исполненных музыкальных произведений смогли услышать все, кто пришел на него. Здесь же в торжественной обстановке дирижеру оркестра И.А. Кирице была вручена очередная высокая награда — Почетная грамота губернатора Тверской области за добросовестный труд, активное участие в общественной жизни Тверской области, работу по патриотическому воспитанию граждан.

Мы поздравляем наставника и талантливых детей этого замечательного коллектива. Пусть вам всегда сопутствует творческий успех, и оркестр играет еще много-много лет. Ваша музыка восхитительна, она вызывает у слушателей бурю самых разных чувств, заставляя порой и плакать, и смеяться. Дарите и дальше ее людям.

А. ЧИСТЯКОВА.

Развитие здравоохранения в рамках Послания Президента

В отраслях Верхневолжья продолжается реализация положений Послания Президента РФ Федеральному Собранию на текущий год.

В здравоохранении основные направления развития – диспансеризация населения, внедрение в практику высокотехнологичных видов помощи, расширение сотрудничества с федеральными медицинскими центрами.

В регионе плановыми темпами проводится диспансеризация детей в возрасте до 18 лет и определенных групп населения. По итогам 1 квартала медосмотры прошли 31 138 ребят, что составляет 20,8% от годового плана, и 46040 взрослых, из которых 3721 – участники и инвалиды Великой Отечественной войны. 1654 человека осмотрено с применением мобильных комплексов. Для своевременного проведения и максимального охвата взрослого населения диспансеризацией к ее проведению привлекались волонтеры из Тверской государственной медицинской академии. 30 добровольцев занимались поквартирными

обходами и составлением списков, 15 – активно участвовали в организационных мероприятиях донорского движения "Подари каплю надежды".

Поэтапно проводится работа по созданию на базе учреждений региона мест для оказания паллиативной помощи через перепрофилирование неэффективно работающих коек. В 1 квартале соответствующие лицензии получены ГБУЗ "Калязинская центральная районная больница", где создано отделение на 15 коек для оказания паллиативной помощи. Подготовлены документы для проведения лицензирования ГБУЗ "Спировская центральная районная больница", "Тверской областной клинический противотуберкулезный диспансер". В ТГМА в апреле этого года организован курс организационных и социально-медицинских аспектов паллиативной помощи. На последипломном этапе обучение пройдут 16 врачей и организаторов здравоохранения.

Расширяется сотрудничество с федеральными центрами высоких технологий, подведомственными Министерству здравоохранения. Пресс-служба правительства Тверской области

Распределены субсидии на поддержку местных инициатив

Распределены субсидии из областного бюджета на реализацию в Тверской области в этом году программы поддержки местных инициатив.

В этом году для участия в конкурсе муниципальные образования региона представили 152 заявки. При отборе проектов учитывались социальная эффективность от их реализации, доля софинансирования со стороны муниципалитета, степень участия населения в определении проблем, наличие источников финансирования и содержания объекта общественной инфраструктуры в дальнейшем.

Как рассказала министр

финансов Тверской области Ирина Северина, по итогам рассмотрения заявок самой острой проблемой сельских территорий оказалось водоснабжение, ее решению посвящен 31% проектов – победителей. Актуальными жителями поселений определены также ремонт сельских домов культуры и дорог местного значения.

В областном бюджете на реализацию программы поддержки местных инициатив в этом году предусмотрено 56,8 миллиона рублей – более чем в 2 раза больше, чем в 2013-ом. В зависимости от стоимости проекта субсидии на их реализацию составят от 121 до 700 тысяч рублей.

Глава региона обозначил: необходимо стремиться к тому, чтобы программа, доказавшая свою эффективность в прошлом году, стала в Тверской области постоянно действующей.

- Люди поверили в свои силы, они увидели, что во взаимодействии с властью можно решать вопросы, которые не решались годами. И при этом готовы не только участвовать в проекте финансово, но и жестко контролировать качество работ. Это самый главный результат проекта, – считает Андрей Шевелёв.

Пресс-служба правительства Тверской области

Итоги Всероссийского дня посадки леса

Тверская область приняла участие во Всероссийском дне посадки леса. В рамках акции заложены лесные культуры на площади 950,7 га на территории лесного фонда и землях иных категорий. Высажено сеянцев сосны - 95,9 тысяч штук; ели – 3573,2 и 10 тысяч штук саженцев липы, березы, дуба, клена, каштана и других пород. Все в акции приняли участие почти 10 тысяч человек.

В этом году в районах области «Всероссийский день посадки леса» стартовал еще в начале мая. Акция объединила около 350 человек, среди которых – представители общественных организаций и бизнеса; студенты и школьники.

Пресс-служба правительства Тверской области

Май насыщен праздниками: сначала День Победы, потом праздник славянской письменности и культуры, а к концу месяца – всероссийский день библиотек.

Еще в древнем Египте в его столицу доставлялось столько книг, что пришлось построить специальное здание. Александринский поэт Каллимах составил стоматный каталог, в который были занесены произведения научной и художественной греческой литературы. Около полутора миллионов папирусов и манускриптов составляли основной фонд Александринской библиотеки. И это самое знаменитое по тем временам книгохранилище сгорело в 47 году до н.э., когда

Олий Цезарь во время осады Александрии поджег египетский флот, а огонь перебросился на набережную и на книгохранилище.

В турецкой Бергаме хранилось когда-то около 200 тысяч папирусных свитков. Как видим, даже древние люди уделяли большое внимание письменным источникам. В больших и малых городах, в селах и поселках текут в библиотеки ручейки преданных читателей. Несмотря на то, что мы живем в век высоких технологий, нельзя признать роль библиотеки в жизни современного общества. Знакомство с хорошей книгой – это все равно, что обретение верного

друга.

Давайте поразмыслим: что же такое библиотека? Это не только собрание книг на книжных полках, это еще и храм людской памяти, храм мысли, слова, места и средство общения, потому что люди, работающие в библиотеках, преданы своему любимому делу. Приходят на память слова академика Дмитрия Сергеевича Лихачева: «Библиотекари – главные лица в государстве, от них зависит образование страны, ее культуры. Не будет культуры, не будет нравственности и, чтобы стране не пропасть, ей нужны прежде всего библиотекари».

Я работала в библиотеке почти четверть века. 80-е годы были очень пло-

Хранилища вековой мудрости

дотворными. Тысяцкая библиотека выписывала 57 наименований журналов и 17 изданий газет, да и в других библиотеках нашего района картина была такая же. У нас был хороший, сплоченный коллектив. Мы обменивались опытом работы, ездили на выездные семинары в Тверь, Торжок, Осташков, Тысяцкое, Прямухино. Нам было интересно общаться друг с другом. Сколько хороших, добрых дней осталось в памяти! Но годы идут. Мы потихоньку уходим на отдыши, кто-то из «наших» еще работает.

А для библиотек наступили трудные времена. Что будет, если через несколько лет вместо открытых библиотечных дверей

появятся увесистые замки? Как без культурного очага жить на селе? К кому обратиться, с кем поговорить откровенно? Получается, что древние люди относились к культуре лояльно, а мы, живущие в XXI веке, – полная противоположность нашим предкам. Нельзя предать забвению книгу, ни один интернет не передаст то ощущение, когда берешь в руки книгу и растворяешься на ее страницах.

Но не буду только о грустном. В связи с нашим праздником поздравляю всех своих коллег, ветеранов. Желаю вам, мои дорогие, здоровья, счастья, преданных читателей, новых книг на книжных полках и не затухающего света в окнах библиотек. С праздником!

Т. ЛЕБЕДЕВА.

Выставки художественного творчества стали привычным явлением в культурной жизни нашего района. Темы всегда очень разные – от представления работ отдельных авторов до работ коллективных.

19 мая в районном Центре детского творчества состоялась муниципальная выставка детского творчества «Пластичные материалы». На ней были представлены работы, выполненные в соответствии с темой по следующим номинациям: «Скульптура», «Малая скульптура», «Пластилиновая картина», «Тради-



Лесные пожары – опасные гости на просторах средней полосы России, которые ежегодно приносят много бед.

Огненная стихия уничтожает деревья и кустарники, заготовленную в лесу древесину. В результате пожаров снижаются защитные, водоохраняющие и другие полезные свойства леса, ликвидируются фауна, сооружения, а в отдельных случаях и населенные пункты. Кроме того, лесной пожар представляет серьезную опасность для людей и сельскохозяйственных животных.

Причиной пожара может быть природное явление – гроза и молния, но чаще всего, в восьми случаях из 10-ти, виновник пожара – человек.

Для эффективной борьбы с огнем привлекают службу по надзору за лесом и отряды волонтеров из местных жителей, которые действуют вместе с сотрудниками МЧС.

Получилось следующее:

- 1-а Бегут
- 1-б Ежи,
- 1-в Рыдают
- 2-а Ели,
- 2-б Горят
- 2 в Иголки,
- 3-а Трава

ВОЛШЕБСТВО ДЕТСКИХ РУК



иональностью исполнения, фантазией. Победителей и призеров выставки тоже получилось много: они определялись в трех возрастных категориях.

Особенно хочется отметить учащихся КСОШ №1, которые выступали в качестве посетителей (зрителей) выставки. Они превратили мероприятие в праздник творчества, открыли для себя специфику разных видов искусства, ощутили его притягательную силу, наполнились новизной, ориги-

нальностью исполнения, фантазией. Победителей и призеров выставки тоже получилось много: они определялись в трех возрастных категориях.

Особенно хочется отметить учащихся КСОШ №1, которые выступали в качестве посетителей (зрителей) выставки. Они превратили мероприятие в праздник творчества, открыли для себя специфику разных видов искусства, ощутили его притягательную силу, наполнились новизной, ориги-

БЕГУТ ЕЖИ, РЫДАЮТ ЕЛИ...

Однако не стоит забывать и о профилактической работе. Так, 30 апреля в 11 часов утра ученики КСОШ №1 дружно вышли на школьный двор, чтобы принять участие во флешмобе «Берегите лес от огня!». Под веселую

музыку ребята быстро красили огромные буквы названия флешмоба, которые были нарисованы на асфальте. По команде модератора классы громко скандировали по очереди слова анаграммы «Берегите лес от огня», передавая эстафету от класса к классу. 1-а, находящийся на букве «Б», кричал: «БЕГУТ!». 1-б с

буквы «Е» кричал: «ЕЖИ!» и так далее... Получилось следующее:

- 1-а Бегут
- 1-б Ежи,
- 1-в Рыдают
- 2-а Ели,
- 2-б Горят
- 2 в Иголки,
- 3-а Трава

3-б Едва жива.

3-в Летом,

4-а Если

4-б Сухо

4-в Очень,

5-а То

5-б Огню

5-в Гореть

6-а Нельзя.

Кто спасет лес от огня? Все поднимали разноцветные ладошки с криком: «Это Я!!!»

Вот такая интересная и важная акция, организованная активистами из 8-б класса под руководством классного руководителя Матвеевой Елены Александровны, прошла в Кувшиновской СОШ №1.

Это только малая часть работы, которую можно сделать, чтобы помочь лесу. Каждый должен осознавать всю опасность лесных пожаров, ведь водой пожар тушат, а умом предотвращают.

Ульяна НОГАЕВА, учащаяся 10 класса МОУ КСОШ №1.

РАССКАЗЫ О НАШИХ ЗЕМЛЯКАХ

НЕУГОМОННЫЙ

ДУХ

Михаил Александрович Бакунин принадлежит к числу самых интересных и выдающихся личностей XIX века. Деятельность его была весьма разносторонней, а арену ее составляли многочисленные страны и государства: Россия, Польша, Богемия, Германия, Испания, Швеция и Швейцария. Бакунин является не только основоположником европейского анархизма, но и русского народнического бунтарства, из которого вышла русская социал-демократия.

Человек, носивший это имя, получил славу бесстрашного революционера, баррикадного бойца и конспиратора. Всегда небрежно одетый, готовый к любым лишениям ради торжества правого дела, он появлялся там, где ему чудились искры восстания, чтобы из них разуть пожар мировой революции.

Бакунин родился 30 мая 1814 года в старинной дворянской семье Александра Михайловича и Варвары Александровны Бакуниных в селе Прямухино Тверской губернии. После домашней подготовки окончил Тверскую губернскую гимназию, потом учился в Петербургском артиллерийском училище.

«Я человек обстоятельств, и рука Божия начертала в моем сердце священные слова: «Он не будет жить для себя!»

Короткое время прослужил в армии и на 22-ом году жизни вышел в отставку. Далее его судьба привела в Москву, где он близко сошелся с группой молодых людей, увлекающихся изучением немецкой философии, В. Белинским, Н. Станкевичем, К. Аксаковым и другими. Тогда же он впервые встретился с Герценом и Тургеневым.

Обладая недюжинными способностями в философии, Бакунин вскоре стал стержнем этого кружка.

В 1840 году он уезжает за границу и решает никогда не возвращаться на родину. «Я человек обстоятельств, - пишет он, - и рука Божия начертала в моем сердце священные слова: «Он не будет жить для себя!» Он говорил: «Я хочу осуществить это прекрасное будущее, я сделуюсь достойным его! Быть в состоянии всем покорствовать для этой священной цели – вот мое единственное честолюбие!»

Целью его жизни становится борьба против всякого угнетения. Бакунин стал одним из первых русских революционеров-эмигрантов. Где бы он ни жил - в Германии, Швейцарии, Франции, - везде вел революционную пропаганду, везде его преследовала полиция. В Париже Бакунин познакомился с К. Марксом. «Именно в эту эпоху - пишет Бакунин о Марксе - он выработал первые основания своей системы. Мы довольно часто виделись друг с другом, потому что я очень уважал его за знания, за его страстную и серьезную преданность делу пролетариата».

Во время французской революции 1848-1849 г. во всю мощь и глубину раскрылись военные и политические способности Бакунина. Он с головой ринулся в водоворот революционных событий. Рев восстания в Праге, пламя пожаров в Дрездене, великолепные, сумасшедшие дни и еще более великолепные ночи, когда он не спал, не ел, не пил, даже не курил, пытаясь спасти

погибающую революцию. На всю жизнь остались в его памяти похищающие баррикады, черные от копоти лица, при свете факелов и пламени пожаров похожие на лики Дантона ада, рычание пушек, беспорядочная трескотня ружейных выстрелов, яростные крики... И над всем этим - изорванное, простреленное красное знамя.

Это было лучшее время его жизни, все последующее походило на тяжелый сон. Смертельная усталость... Организованный отход повстанческих отрядов из горящего Дрездена... Арест, во время которого он, богатырь, не оказал малейшего сопротивления: настолько был измотан... Мрачная вереница дней в крепостях... Изнурительные допросы... Избиение палками, кандалы... Ожидание смертного приговора... Он был изможден, истощен не только телесно, но и нравственно, и был совершенно равнодушен к тому, что с ним будет.

Замурованный в тюрьмах Саксонии и Австрии, он судился с каждой из этих стран, был дважды приговорен к смертной казни, «помилован» и в 1851 году выдан России, где его посадили сначала в Петропавловскую крепость, а потом - в Шлиссельбург. 9 лет прошло в тюрьмах и крепостях. После страшной бури и сокрушительных огненных вихрей революции он потерпел полное крушение. Его корабль разбит о рифы реакции, знамя изодрано, паруса сожжены, соратники погибли. Он один на этом каменном острове. Что же ему остается? Надежда! Надежда снова начать то, что привело его сюда, только с большей мудростью и с большей предусмотрительностью.

Изменила ли тюрьма его прежние убеждения? Нисколько! Напротив, она сделала их более пламенными, более решительными, более безусловными, чем прежде, и отныне все, что остается ему в жизни, сводится к одному слову: «Свобода!»

Но как мучительно ожидание! Бездействие сводит с ума, в голову все чаще приходит мысль о самоубийстве. Дальше так продолжаться не должно! Или он скоро будет свободен, или умрет. Бакунин решается просить царя о помиловании. После нескольких бесплодных попыток он достиг своей цели.

Вступивший на престол после смерти императора Нико-

«Презирать все установленные порядки, начиная от государственного строя и общественных укладов и кончая крышей собственного жилища, пищей, одеждой, сном, - все это было для Бакунина не словом, а делом. О Бакунине можно писать сказку. Займем огня у Бакунина!»

А. БЛОК.

ляя, Александр II решил, что дух непокорного бунтаря сломлен. В 1857 году его сослали в Сибирь.

«Сибирь, - пишет Бакунин, - благословенный край, хранящий в себе богатства неиссякаемые, необъятные, свежие силы, великую будущность и представляющий ныне для ум-

«Имя Бакунин - не потухающий, может быть еще не расплывшийся, костер. Страстные споры вокруг этого костра - да будут они так же пламенны и высоки, чтобы сгорела мелкая рознь!»

А. БЛОК.

ственных, нравственных интересов предмет неистощимый. Сибирь может обновить человека, она как будто дана провидению России».

В марте 1859 года Михаил Александрович прибывает в Иркутск, где была резиденция его близкого родственника генерал-губернатора Восточной Сибири Николая Николаевича Муравьева-Амурского. Оригинальный человек, по меткому определению Герцена, «демократ и татарин, либерал и деспот», Муравьев приблизил к себе политического ссыльного Бакунина и предоставил ему возможность поступить на службу в Амурскую компанию. Это давало Бакунину право разъезжать по всей Сибири, право, которое он сумел впоследствии использовать для своего освобождения.

Летом 1860-го года Бакунин объехал все Забайкалье. Но вскоре иркутская жизнь стала тяготить неугомонного бунтаря. Он прогуливался по набережной Ангары, читал журналы, газеты, как родственник генерал-губернатора много времени проводил в Белом доме, в котором находилась губернаторская резиденция, но душа его жаждала активной политической деятельности. 5 июня 1861 года политической ссыльный Бакунин исчез из Иркутска.

Это было самое дерзкое и самое длинное в географическом отношении бегство за всю историю революционного движения. Для того чтобы вырваться на свободу, Бакунин совершил кругосветное путешествие и через Японию и Америку прибыл в Европу.

Вновь началась беспокойная жизнь борца за уничтожение всех монархий, вновь правительства многих стран следили за деятельностью «апостола анархии».

Впереди было много всего - и участие в Лионской коммуне в 1870-м году, и попытка восстания крестьян в Болонье (Италия), и утомительная борьба в Интернационале. Александр Иванович Герцен, лучше всех знавший Бакунина, писал о своем друге: «Это натура героическая, оставленная историей не удел. Он тратил свои силы иногда на вздор, так, как лев тратит шаги в клетке, все думая, что выйдет из нее».

А врач и публицист Георгий Вырубов, тоже хорошо знавший известного анархиста, говорил о нем: «Он родился слишком позднее и не там, где следует, ему место было во Франции 1792 года, он был бы там Дантоном, Маратом, Бабефом. Он умер бы на эшафоте или на баррикадах».

«Его имя принадлежит всемирной истории. Всю жизнь стремившийся к революции в России, он шагал семимильны-



На всю жизнь осталась в его памяти похищающие баррикады, черные от копоти лица, при свете факелов и пламени пожаров похожие на лики Дантона ада, рычание пушек, беспорядочная трескотня ружейных выстрелов, яростные крики... И над всем этим - изорванное, простреленное красное знамя.

ми шагами через горы и моря, через годы и поколения... Он уже видел красное знамя «Земли и воли», развевающимся на Урале и Волге, на Украине и Кавказе, пожалуй, на Зимнем дворце и Петропавловской крепости», - писал А.И. Герцен.

Ошибки Бакунина давно опровергнуты историей, но бессмертной заслугой его остаются глубокий революционный энтузиазм и вера в победу трудающих.

Бакунин умер 1 июля 1876 года в Швейцарии. Его личность поражала фантазию поэтов и драматургов, композиторов и художников. В одной только русской литературе над его образом работали И.С. Тургенев - в романе «Рудин», А.И. Герцен - в своих мемуарах, К. Аксаков - в восторженной оде, К. Федин - в пьесе «Бакунин в Дрездене». Великий немецкий композитор Рихард Вагнер изобразил Бакунина в своей симфонии «Зигфрид». Н.Н. Ге написал портрет Бакунина. А.А. Блок писал в разгар первой русской революции: «Бакунин - один из замечательнейших распутей русской жизни. Кажется, только она одна способна огораживать мир такими произведениями. Искать Бога и отрицать его; быть отчаянным «нигилистом» и верить в свою деятельность так, как верили Александр Македонский или Наполеон; презирать все установленные порядки, начиная от государственного строя и общественных укладов и кончая крышей собственного жилища, пищей, одеждой, сном, - все это было для Бакунина не словом, а делом. О Бакунине можно писать сказку. Займем огня у Бакунина!»

А. ГЕРЦЕН.

ны «Избранные сочинения», в 1930-х годах - попытка издать четыре тома сочинений и писем. Наиболее полное собрание сочинений М.А. Бакунина выпущено в 2000 году в Амстердаме институтом социальной истории.

Целью жизни М.А. Бакунина было: «Искать своего счастья в чужом счастье, своего достоинства - в достоинстве окружающих, быть свободным в свободе других - вот моя вера, стремление всей моей жизни».

Александр Михайлович Бакунин, отец М.А. Бакунина, узнав о заключении сына в Петропавловскую крепость, горько сказал: «Он не преступник. Он хотел жизнь для людей сделать лучше».

Л. СОЛОВЬЕВА.



Остан Бендер отдыхает!

Следственное отделение по обслуживанию Кувшиновского ОП СО МО МВД России «Торжокский» информирует население

Кувшиновского района об увеличении числа возбужденных уголовных дел о мошенничестве.

Перечислить все схемы совершения данных преступлений практически невозможно, так как «изобретаются» все новые и новые способы завладения чужим имуществом. Остановимся на тех, которые зафиксированы в Кувшиновском районе.

Так, по уголовному делу № 210000 было установлено, что на абонентский номер сотового телефона, принадлежащего гр. Н., пришло ложное SMS-сообщение о том, что она якобы выиграла приз в виде автомобиля. Женщина перезвонила по указанному телефону гр. К. В ходе разговора он ввел ее в заблуждение, пояснив, что для получения выигрыша ей необходимо перечислить на указанные им два счета номеров сотовых телефонов деньги в общей сумме 10000 рублей. Введенная в заблуждение гр. Н. перечислила деньги, и гр. К. воспользовался ими по своему усмотрению.

По другому уголовному делу гр. Е. путем подбора номеров звонил на абонентские номера сотовых телефонов и, изменяя голос, представлялся владельцам их близким родственником, как правило, сыном или внуком, вводил их в заблуждение тем, что он (сын или внук) якобы попал в беду, и ему нужны деньги для решения возникшей проблемы. Доверчивые потерпевшие переводили деньги на указанные преступником счета номеров мобильных телефонов.

Еще пример: по ряду уголовных дел под предлогом попить воды, что-то разъяснить преступники проникали в дома, как правило, к лицам пожилого возраста и, пока последние отвлекались, соучастники преступной группы завладевали имуществом потерпевших. Зафиксированы случаи, когда преступники просили разменять денежные купюры и доверчивым потерпевшим отдавали для размена поддельные купюры.

Просим вас быть очень внимательными и осторожными. Не впускать в свой дом посторонних граждан, перезванивать своим родственникам и уточнять, действительно ли звонок был от них.

Следственное отделение по обслуживанию Кувшиновского ОП СО МО МВД России «Торжокский».



Сначала пьют, потом дерутся

В Кувшиновском отделении полиции зарегистрированы следующие заявления, сообщения:

28 марта 2014 года гражданка М., будучи в состоянии алкогольного опьянения, упала с велосипеда. Пока она приходила в себя, из сумки, лежавшей рядом, гражданин К. похитил ее личное имущество. По данному факту возбуждено уголовное дело.

8 апреля 2014 года поступило заявление гражданина Ш. о том, что из его рабочего кабинета гражданин З. похитил лежавший на столе сотовый телефон марки «NOKIA».

14 апреля 2014 г. поступило сообщение от гражданина Б. о том, что гражданин К. из хулиганских побуждений причинил ему телесные повреждения, которые расцениваются как легкий вред здоровью. В отношении последнего возбуждено уголовное дело.

22 апреля 2014 г. поступило заявление от гражданина Ч. о том, что гражданская Б. проникла в его дачный дом и похитила имущество на сумму 5000 рублей. Возбуждено уголовное дело.

1 мая 2014 года поступило заявление от гражданина Н. о том, что гражданин С. пришел к нему в гости, и они стали распивать спиртные напитки. Затем между ними возникла ссора, в ходе которой гражданин С. ударил его кулаком в лицо. Возбуждено уголовное дело.

КОГДА ДОМ – УЖ ТОЧНО КРЕПОСТЬ

На страницах газеты «Знамя» уже рассказывалось о том, что в некоторых случаях за преступление может быть назначено наказание, не связанное с лишением свободы. К ним относится домашний арест.

В соответствии с п.7 ст. 107 УПК РФ при избрании такой меры пресечения судом на подозреваемого могут быть возложены следующие запреты и(или) ограничения:

1. Выход за пределы жилого помещения, в котором он проживает.

2. Общение с определенными лицами.

3. Отправка и получение почтово-телеграфных отправлений.

4. Использование средств связи и информационно-телекоммуникационной сети интернет.

Поводом для возбуждения уголовного дела №2140020 послужило сообщение по факту смерти в автомобиле «скорой помощи» неизвестного мужчины. Молодой мужчина скончался в результате колото-резаного ранения в шее. Личность погибшего была установлена быстро. Не составило труда установить и преступника, вернее, преступницу. Ею, к великому ужасу, оказалась многодетная мама! Мы не будем вдаваться в подробности этого «нашумевшего» в нашем городе дела. Речь ведь идет о том, по какой причине женщина, задержанную

по подозрению в столь тяжком преступлении, не отправили сразу же «за решетку», а до окончания следствия отпустили домой.

Следователь при поддержке прокурора подал в суд ходатайство о применении к подозреваемой меры пресечения в виде заключения под стражу.

Мотивировалось это тем, что «она была застигнута непосредственно после совершения преступления, в ее жилище обнаружены следы преступления (нож), она подозревается в совершении особо тяжкого преступления, за что уголовным законом предусматрено безальтернативное наказание в виде лишения свободы на срок свыше 3 лет. Подозреваемая нигде не работает, в связи с чем, оставаясь на свободе, может покинуть свое место жительства и скрыться от следствия и суда. Совершенные ею действия имеют большой общественный резонанс, что может вызвать негативную реакцию обществен-

ности, в том числе противоправные действия в отношении ее самой. Ранее женщина неоднократно наблюдалась у психиатра, дважды находилась на обследовании в психиатрической больнице по причине ее агрессивного поведения, которое она не могла контролировать, что свидетельствует о ее опасности для окружающих. В связи с этими обстоятельствами следователь полагает нецелесообразным избрание в отношении подозреваемой более мягкой меры пресечения, чем содержание под стражей» (из материалов уголовного дела).

Однако подозреваемая и ее защитник возражали против такого ходатайства и привели свои аргументы: «... у подозреваемой имеются четверо малолетних детей в возрасте до 10 лет. За ними необходим постоянный уход. У двоих детей других законных представителей нет. Скрываться от следствия или суда подозреваемая не намерена, так как необходимо

осуществлять уход за детьми».

Зашитник в судебном заседании ходатайствовал об избрании в отношении подозреваемой меры пресечения в виде домашнего ареста, пояснив, что ее подопечная намерена добросовестно исполнять эту меру пресечения (из материалов уголовного дела).

В итоге суд отклонил ходатайство следователя, и подозреваемая отправилась под домашний арест.

И все же часть первой статьи 105, как уже говорилось выше, предусматривает «безальтернативное наказание в виде лишения свободы на срок свыше трех лет». Окончательный приговор суда был жестким: признать подозреваемую виновной в совершении преступления. Меру пресечения в виде домашнего ареста изменить, взять ее под стражу в зале суда.

В настоящее время осужденная отбывает наказание в исправительной колонии общего режима.

Как видим, на применение таких нестандартных мер наказания влияют многие причины (в нашем случае – наличие несовершеннолетних детей). Но эти причины не должны оправдывать жестоких преступлений. За каждым таким действием следует справедливое наказание.

П. НИЛОВ,
врио начальника
филиала
по Кувшиновскому
району
ФКУ УИИ УФСИН России
по Тверской области.



Трактор требует осмотра

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 13.11.2013 года № 1013 за пять месяцев (декабрь-апрель) на территории Кувшиновского района проверено 254 из 667 зарегистрированных транспортных самоходных средств.

Из них исправными оказались 185 единиц техники.

Обращаясь к владельцам техники, в очередной раз напоминаем: вы не вправе самостоятельно вносить изменения в конструкцию, устанавливать самодельные элементы. Запрещается устанавливать основные узлы и детали машин от других марок за исключением переоборудования на предприятиях, имею-

щих лицензии на выполнение подобных работ. Регистрационные знаки, сигнальное электрооборудование и светильные приборы, элементы защиты (брэзговики) должны быть надежно закреплены и размещаться в количестве и местах, предусмотренных заводом-изготовителем. В исключительных случаях регистрационные знаки могут быть установлены в непосредственной близости от мест, предусмотренных заводом-изготовителем. Погнутые, нечитаемые, имеющие лишние отверстия знаки недействительны и требуют замены.

Пройти ТО можно в любой инспекции Гостехнадзора, независимо от регистрации, согласовываясь с графиком проведения его

в ИГТН по месту нахождения техники.

Колесные внедорожные мототранспортные средства, имеющие двигатель внутреннего горения объемом более 50 куб. сантиметров, или электродвигатель мощностью более 4 киловатт, проходят ТО на общих основаниях на станциях ТО автомобилей.

Собственники техники и лица, действующие от имени владельца, на ТО предъявляют личный паспорт, удостоверение тракториста-машиниста и свидетельство о регистрации машины.

В случае, когда это установлено федеральным законом, - страхоевой полис ОСАГО, а также информацию об уплате госпошлины и сбора за выдачу документов.

Представляющие технику от

имени владельца - еще и доверенность. Наличие медицинской справки не требуется.

Получившим допуск к эксплуатации остается желать сохранить технику до следующего техосмотра в соответствии с правилами безопасности и дорожного движения, а ее внешний вид - с элементарными эстетическими требованиями.

Напоминаем, что после завершения техосмотра пройдет месяцная «Трактор». В рамках его в середине лета в области планируется проведение мероприятий по проверкам внедорожной техники.

С. ЛАШИН,
главный
государственный
инженер-инспектор
Гостехнадзора.

Одним из важнейших факторов применения административного законодательства является обеспечение неотвратимости наказания.

В этой связи на территории Кувшиновского района совместно с Кувшиновским отделом управления Федеральной службы судебных приставов по Тверской области проводилась профилактическая операция под условным названием «Должник».

Самым распространенным видом административ-

ного наказания является административный штраф. Согласно ч.1 ст.32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении его в законную силу.

Неуплата административного штрафа в срок, установленный законом, предусматривает административную ответственность по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ и влечет наложение административного штрафа в двукрат-

ном размере суммы неуплаченного ранее либо административный арест сроком до 15 суток.

В рамках операции отделом внутренних дел по Кувшиновскому району во взаимодействии с подразделениями службы судебных приставов проведен ряд мероприятий, направленных на активизацию работы по пополнению доходной части консолидированного бюджета.

Проведение совместных мероприятий, направленных

на совершенствование исполнения административного законодательства, является не только одной из реальных мер профилактики правонарушений и преступлений, но и способствует увеличению поступлений в бюджет Тверской области за счет взыскания административных штрафов.

В. ОСИПОВА,
инспектор по исполнению административного законодательства Кувшиновского отделения полиции МО МВД России «Торжокский».